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1. Podprte CAD platforme 
CGS Labs Civil Solutions 2026.1 vključuje podporo za naslednje CAD platforme: 

Autodesk 
AutoCAD/Civil 3D 

BricsCAD 

2026 
2025 
2024 
2023 
2022 
2021 
2020 

V26 
V25 
V24 
V23 
 
 

 

CGS Labs Civil Solutions 2026.1 je manjša posodobitev različice. Uporabniki lahko namestijo najnovejšo 
različico CGS Labs 2026.1 na obstoječo različico 2026.0 ali na katero izmed prejšnjih različic (npr. 2026, 
2024 ali starejšo). 
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2. IZBOLJŠAVE 

23A6 – Nastavitve oznak glavnih elementov in prečnih osi 

CGS oznake so bile izboljšane z dodatno možnostjo izrisa oznak kot besedilnih in linijskih elementov, ne 

le kot blokov. Dodan je bil tudi nov, bolj intuitiven vmesnik za urejanje nastavitev oznak, ki vključuje 

dinamični predogled, opise (tooltipe) ter omogoča enostaven dostop do vseh parametrov, ki so na voljo 

za posamezno CGS oznako. 

Trenutno se nadgradnje nanašajo na oznake glavnih elementov in prečnih osi. Dodane so bile tudi nove 

nastavitve, kot so barva oznak, stil teksta, poravnava teksta in rotacija. 

 

 

Vključene so bile tudi dodatne spremembe, ki omogočajo, da se nastavitve oznak zdaj shranjujejo 

ločeno za vsako os. Tako lahko vsaka os v situaciji ohrani svojo lastno konfiguracijo, kot so barva 

oznak, velikost besedila in drugi parametri, kar v prejšnjih različicah programa ni bilo mogoče. 
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Nastavitve oznak prečnih osi: 
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33G7 – Vertikalni in horizontalni premik nivelete 

Funkcionalnost ukaza za premik tangent nivelete (33G7) je bila izboljšana. Sedaj je mogoče celotno 

niveleto premakniti tako horizontalno kot vertikalno, kar je posebej uporabno, kadar se spremeni 

referenčna višina vzdolžnega profila ali kadar se vzdolžna os spremeni oziroma podaljša. Nova 

funkcionalnost omogoča premik nivelete v poljubno začetno točko ali z določitvijo vrednosti odmika. 

 

 

 

Pri ukazu 33E1 je bila ta funkcionalnost še posebej dodana. Če za aktivno os že obstaja vzdolžni profil 

in se spremeni referenčna višina, se niveleta samodejno prilagodi novi višini. 
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43J1 – Dodatni simboli za kotiranje nagiba 

Zdaj lahko oznake naklonov v prečnih prerezih postavite tudi pod elemente. Prej je bilo mogoče oznake 

naklonov postaviti samo nad elemente. 

Na podlagi želje uporabnikov ta posodobitev dodaja tri nove možnosti za postavitev simbolov oznak 

naklonov pod elemente, kot je prikazano na spodnjih slikah:  
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4. SPREMEMBE 

23C1 – Znak pika v imenu osi ni več dovoljen 

V prejšnjih različicah je bilo mogoče v imenu osi uporabiti piko (".") pri delu z upravljalcem osi (23C1). 

Vendar pa je uporaba pike povzročila težave pri drugih funkcijah – na primer pri risanju vzdolžnega 

profila (33E1), kjer nekatere funkcije niso delale. Težava je zdaj odpravljena. Uporaba znaka pika (".") in 

drugih posebnih znakov v imenih osi ni več dovoljena. Če uporabnik poskusi vnesti ime osi, ki vsebuje 

ta znak, se prikaže opozorilo. 
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43N1 – Izbrane možnosti pri določanju količin so zdaj ohranjene 

V prejšnjih različicah je bilo pri uporabi ukaza 43N1 za določanje nastavitev planimetrirnih količin 
potrebno izbirati možnosti po vrstnem redu od zgoraj navzdol. Če so bile možnosti izbrane v drugačnem 
vrstnem redu – na primer profili na koncu – so se že izbrane nastavitve ponastavile. Tako delovanje je 
bilo zdaj popravljeno, izbrane možnosti pa se ohranijo ne glede na vrstni red izbire. 
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5. POPRAVKI 

CGS UI – Odprava težav pri nastavitvah višje ločljivosti zaslona 

V prejšnjih različicah se nekateri dialogi in besedila niso pravilno prilagajali nastavitvi povečave v 

operacijskem sistemu Windows. Če je uporabnik uporabil povečavo 125 %, 150 %, 200 % (ali drugo 

vrednost), je bilo besedilo v pogovornih oknih komaj vidno. Težava je bila zdaj odpravljena za več ukazov 

kot so: Urejanje planimetrirnih količin (43N4), Upravljalec lastnosti in Urejevalnik lastnosti. 

 

CGS - Pohitritev delovanja določenih funkcij 

Določene funkcije so preverjale, ali je uporabnik med izvajanjem ukaza zahteval prekinitev nalaganja s 

tipko ESC. To preverjanje je v nekaterih primerih povzročilo občutno upočasnitev nalaganja podatkov 

znotraj funkcije. Ker ta možnost ni bila potrebna in se v praksi ni uporabljala, je bila odstranjena. 

Sprememba vpliva na hitrejše delovanje funkcij za branje terena pri vnosu vzdolžnega profila (33E1) in 

njegovem osveževanju (33X), pri branju terena za prečne prereze (43E1) in njihovem osveževanju (43X), 

pa tudi na nekatere druge funkcije, kot so 3D brežine (23N5), izdelava CGS terena (11L1), urejanje in 

brisanje NPP elementov (43I), …. 

 

23J1 – Zmrzovanje Autodesk programa pri projekciji osi na CGS točke 

V določenih primerih je prišlo do neodzivnosti programa med projekcijo vzdolžne osi na CGS točke. Pri 

projekciji samo na prečne osi se napaka ni pojavila, prav tako pa ni bila prisotna v okolju BricsCAD. 

Težava je zdaj odpravljena. 

 

33E1 – Nepravilne stacionaže vertikalnih segmentov v vzdolžnem profilu 

V določenih primerih, ko je bil glavni element skoraj vertikalen, so bile stacionaže prečnih osi izračunane 

nepravilno. Prilagojena je bila toleranca, ki se uporablja za določanje, ali je element usmerjen vertikalno 

ali horizontalno. Vertikalni segmenti so sedaj pravilno prepoznani, stacionaže pa pravilno izračunane. 

 

33F2 – Presečna linija v rubriki prepoznana kot navadna presečna linija 

Uporaba presečne linije v rubriki vzdolžnega profila (33F2) in presečnih točk v prečnih prerezih (43K3) 

je lahko privedla do napačnih višin, saj je bil podatek o višini prevzet iz rubrike namesto iz ustrezne 

presečne linije v profilu. Napaka je bila odpravljena. 

 

43G5 – Izboljšana pretvorba barv šrafur v NPP blokih 

V prejšnjih različicah se barve šrafur pri pretvorbi uporabniških blokov (NPP) v CGS bloke ali planimetrijo 

niso vedno pravilno prenesle. Če so bile šrafure znotraj bloka nastavljene po sloju (ByLayer) in je bil 
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temu sloju dodeljen določeni barvni odtenek, se ta barva pri pretvorbi ni pravilno uporabila – namesto 

tega se je spremenila v privzeto belo barvo.  

Logika pretvorbe je zdaj izboljšana: nov sloj ohrani pravilno barvo, in če ima blok več šrafur z različnimi 

barvami, se te pretvorijo s pravilno nastavitvijo barve (ByColor). 

 

43M1 – Nove privzete nastavitve za presečne točke 

Najpogosteje uporabljena možnost za risanje presečnih točk v prečnih prerezih je, da so določene 
uporabniško – kot ena sama točka oziroma na eni poziciji. Ta nastavitve so zdaj uporabljene kot privzeta 
vrednost. 

 

 

43N4 – Decimalna vejica je podprta pri gostoti šrafure 

V prejšnji verziji ni bilo mogoče vnesti decimalne vejice pri nastavitvi gostote šrafure, saj so bile 

dovoljene samo cele vrednosti. Težava je zdaj odpravljena in je pri gostoti šrafure mogoče uporabiti tudi 

decimalne vrednosti. 

 

43X – Interaktivne kote NPP elementov se ne izbrišejo več 

Pri uporabi interaktivne možnosti za označevanje dolžin NPP elementov (43J2) so se oznake izbrisale, 

ko so bili prečni prerezi osveženi, saj so bili definicije parametrov napačne. Napaka je bila odpravljena. 

Poleg tega je bila izboljšana izbira elementov za kotiranje NPP, kar omogoča enostavnejšo in hitrejšo 

uporabo. 
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